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T Á J É K O Z T A T Á S  

 
a térfigyelő kamerarendszer telepítésének aktuális helyzetéről, beválásáról 

 
2014. augusztus 26-án Biatorbágy Város Önkormányzat szerződést kötött a DSR Speciális 
Alkalmazások Kft.-vel (továbbiakban DSR Kft.) hogy a Dózsa György úton, Katalin-hegyi gerincút 
elején,Ország úti behajtó (CBA vonalában) valamint a Pátyi út- Szily Kálmán út csomópontban 
térfigyelő kamerarendszer kerül telepítésre természetesen a szükséges átjátszóállomások 
kiépítésével és PannonPajzs FIX központi szett telepítésével az Önkormányzat épületén. 
A DSR Kft-vel a szerződés 2014. december 17-én módosításra került, melynek ok a valamint a 
Pátyi út- Szily Kálmán út csomópontban elhelyezendő kamera cég részére tárolásra átadásra 
kerül, hiszen a telepítése akadályba ütközött (közútkezelő, és a terület tulajdonosának engedélye 
hiányzott). 
A kiépítésre került rendszer üzemszerű működésével kapcsolatban az elmúlt években sok gond 
merült fel, ennek alapján szükségesnek láttunk a rendszer fejlesztésén kívül a jelenlegi rendszer 
felülvizsgálatára, az üzemszerű működést akadályozó tényezők kiküszöbölésére (átjátszási, 
áramellátási probléma). 
 
Az előzmények ismeretében el kell ismerni, hogy a korábban kiépített kamerarendszer nem 
váltotta be a hozzá fűzött reményeket, valamint mivel egy félig kész rendszerről beszélünk ( a 
Nagy utca, Szent István út, Pátyi út) a város teljes lefedettségét sem biztosította. 
 
A fentiek alapján a 2016-os évben megkeresésre került 3 szolgáltató (UPC Magyarország Kft., 
Multi Alarm Zrt, Konsys Kft.) annak kidolgozása érdekében, hogy Biatorbágy Város területén 
térfigyelő rendszer kiépítésére vonatkozóan árajánlatot adjon az Önkormányzat részére. 
A beérkezett árajánlatok alapján felvettük a kapcsolatot a Konsys Kft.-vel annak érdekében, hogy 
a meglévő és nem üzemszerűen működő rendszámfelismerő kamerákat vizsgálja felül a jelenlegi 
átjátszó állomáson keresztüli kommunikáció helyett a GPON hálózatra történő rácsatlakozást 
kiépítése, valamint a még szükséges további rendszámfelismerő kamerák telepítésével 
kapcsolatos feladatokat végezze el. Szükséges követelményként került az Önkormányzat 
részéről megfogalmazásra  

• az ELMŰ Hálózatról való áramellátása a kameráknak,  
• szünetmentes tápegység beépítése ( a korábbitól nagyobb teljesítménnyel bíró) 
• GPON hálózatra való csatlakozás a gyors és folyamatos adattovábbítás érdekében 

(átjátszó állomások kiküszöbölése) 
• a jel közvetlenül Rendőrség épületébe történő továbbítása 0-24 órás megfigyelés 

biztosítása érdekében 
A szerződés aláírása folyamatban van. Szerződés szerinti  

• a meglévő rendszer működőképes állapotba hozásának határideje- a fentiek figyelembe 
vételével - 2017.március 31. 

• új rendszer kiépítése határideje: 2017. május 31. 
 
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatásban foglaltak elfogadására. 

Biatorbágy, 2017. február 8. 
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A tájékoztatást készítette: Beruházási és vagyongazdálkodási osztály  


